



Ίλιον, 25.10.2021

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ο λόγος στους πολίτες: Δημόσια Διαβούλευση του Στρατηγικού Σχεδίου του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Ιλίου 2020 - 2023

Σε δημόσια διαβούλευση τίθεται το Στρατηγικό Σχέδιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Ιλίου για την περίοδο 2020 – 2023, το οποίο εγκρίθηκε με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και **καλούνται οι πολίτες να συμμετέχουν στη διαμόρφωσή του.**

Το Επιχειρησιακό συνιστά ολοκληρωμένο Πρόγραμμα τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης των Ο.Τ.Α. Α' βαθμού, το οποίο αφορά τις δράσεις των δήμων, την προτεραιοποίηση του αναπτυξιακού σχεδιασμού και τη βελτίωση της διοικητικής τους ικανότητας. Αποτελεί οργανικό στοιχείο, πολυτομεακού χαρακτήρα, της καθημερινής λειτουργίας και διοίκησης του δήμου, αλλά και μέρος του προγραμματικού του κύκλου.

Εναρμονίζεται με τις κατευθύνσεις του αναπτυξιακού σχεδιασμού σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο και υλοποιείται μέσω του ετήσιου προγραμματισμού, με επιμερισμό των δράσεων του στις υπηρεσίες, αξιοποιώντας δείκτες επίδοσης, ώστε να **καθίστανται μετρήσιμοι οι γενικοί και ειδικοί στόχοι**, η εξέλιξη των οποίων παρακολουθείται μέσω πραγματικών στοιχείων που τηρούνται στις βάσεις δεδομένων των Ο.Τ.Α.

Εκπονείται **με τη συμμετοχή** αιρετών οργάνων, υπηρεσιακών στελεχών, φορέων **και της τοπικής κοινωνίας**, η γνώμη της οποίας είναι ουσιαστική και καθοριστική στη διαμόρφωση του αναπτυξιακού σχεδιασμού της πόλης.

Η δομή του Επιχειρησιακού Προγράμματος περιλαμβάνει δύο μέρη και **σήμερα τίθεται σε διαβούλευση η Α' Φάση**, όπου αναλύεται ο Στρατηγικός Σχεδιασμός του Δήμου Ιλίου, που βρίσκεται αναρτημένος στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://www.ilion.gr/wp-content/uploads/2021/10/ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ-ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ.pdf>

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της τρέχουσας δημοτικής περιόδου καταρτίζεται σε μία συγκυρία που σημαδεύεται από την υγειονομική κρίση υποχρεώνοντας τους δήμους να προσαρμόσουν τη λειτουργία τους στα νέα δεδομένα, προκειμένου να συνεχίσουν απρόσκοπτα να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στους πολίτες.

Ο Δήμος Ιλίου επιθυμεί τη συμβολή όλων των Φορέων και Πολιτών στην κατάρτιση του Επιχειρησιακού του Προγράμματος, με τη διατύπωση των προτάσεών τους αναφορικά με τις δράσεις και τα έργα που κατά τη γνώμη τους θα συμβάλουν στην αναβάθμιση της πόλης, στην προώθηση της οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ανάπτυξης του Δήμου, καθώς επίσης στη βελτίωση της λειτουργίας των υπηρεσιών του.

Στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, **οι πολίτες έχουν τον πρώτο λόγο**, με στόχο να προσδιοριστούν με σαφήνεια οι μακροπρόθεσμοι στόχοι, οι προτεραιότητες και οι δράσεις του Δήμου Ιλίου. Για το λόγο αυτό, έχει συνταχθεί ερωτηματολόγιο, το οποίο μπορούν να βρουν:

- Σε **ειδική ηλεκτρονική φόρμα** στην ιστοσελίδα του Δήμου <https://www.ilion.gr>
- Σε **έντυπη μορφή** σε κεντρικά σημεία της πόλης (Δημαρχείο, ΚΕΠ, Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα Μερκούρη», Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης», Δημοτικό Στάδιο Ιλίου, Αθλητικό Κέντρο Ραδιοφωνίας, Κλειστό Γυμναστήριο «Γ. Κακούρης», Κολυμβητήριο Δήμου Ιλίου, Παιδικούς Σταθμούς κ.ά.)
- Σε **ηλεκτρονική μορφή** στην ιστοσελίδα του Δήμου <https://www.ilion.gr>

Μετά την συμπλήρωσή του μπορούν είτε να το αποστείλουν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο ppa@ilion.gr με την ένδειξη «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ», είτε να το παραδώσουν στα ανωτέρω σημεία διάθεσής του.

Η ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση λήγει στις 12.11.2021 και παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι για τη συμπλήρωση και κατάθεση του ερωτηματολογίου μέχρι την ημερομηνία αυτή.

Η γνώμη σου μετράει. Έλα να διαμορφώσουμε μαζί μια πόλη που αξίζει να ζεις!

Ο Δήμαρχος Ιλίου

Νίκος Ζενέτος



Δημόσια Διαβούλευση

Στρατηγικού Σχεδίου

Επιχειρησιακού Προγράμματος 2020 - 2023

Δήμου Ιλίου

Ο λόγος στους πολίτες